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u1 + u3 = 22 ; u2 − u0 = 8 % O�P r #Q.#�D� u0 L�M	� #R�C ��
#�P ���#''� (un) ST'�
(un) ���#''UVW r X#�M	� Y'�Z��� u0 �[\� ]^ u2 �[\� _�P� �

un = 3 + 4n % `0 abc� (un) ���#''UVW =#c�� �[\� GD >?0 d�e -
(un) ���#''()� �fgh i#jk� �� �l'�� m�  �C d�e

no'pq�  �C ]^ (un) ���#''()�  ��C S� �C 1443  �c�� GD >?0 ,

S = u0 + u1 + · · ·+ u360 % `0 abc()� S N
rstu� _�P� .

�- � �!"#
$%�&' �()$*&�+� ,�)

a+ b ≡ 9[13] ; a− b ≡ 5[13] % O�P G#�c�v� G� �7 b � a

13 JK7 a2 − b2  �cwW �����4x	� �r�/�� yz#0 >?7 d�e �

2b ≡ 4[13] ; 2a ≡ 1[13] % GD >?0 d�e
b ≡ 2[13] ; a ≡ 7[13] % GD Y'�Z�� d{e

b6 ≡ −1[13] % GD |p}D d�e -

b12k ≡ 1[13] % k ~��v�  �7 �� ��D S� o3D Y'�Z�� d�e

2022 = 168× 12 + 6 % GD �/�k d�e ,
13 JK7 b2022  �cwW �����4x	� �r�/�� yz#0 >?7 d�e

�, � �!"#
$%�&' �/)$*&�+� (�)

f(x) = −x3 + 3x+ 2 % `0 R JK7 ��bc� f �0 �c�� ������(
O;

−→
i ,

−→
j
)
��#�'()�� ��#c'()� ��c()� ��� �
��()� �
'�()� y� y�#�v�� #���"�� (C)

x→+∞
f(x) �

x→−∞
f(x) _�P� �

f ′(x) = 3(1− x)(1 + x) % x ���/P  �7 �� ��D S� o3D >?0 d�e -
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f ′(x) ��#�� x ���/[\�  �c�� ��4 _�P X� � d�e
[−1; 1] JK7 #�#�� ������� � [1; +∞[ � ]−∞;−1] S� �� JK7 #�#�� � 4#�'� f ������ GD Y'�Z�� d{e

f ������ ¡��fgh L��� �¢� ,

f(x) = −(x+ 1)2(x− 2) % x ���/P  �7 �� ��D S� o3D �/�k d�e .

n�£�
��� �
�¤ ��#C m� (C) ¥¦§�()� m�#/h ¨©�/3 ¡#�ª��C� Y'�Z�� d�e

(C) ¥¦§�UVW a#�c3� ��/3 I (0; 2) GD |p}D 0

I ��/��� ��« (C) `� X#r()� (T ) `� �� #c� y = 3x+ 2 % GD >?0 (

(C) ¥¦§�()� � (T ) X#r()� S� ¬­� -.�� ]^ f(−2) _�P� 1
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u1 + u3 = 22 ; u2 − u0 = 8 % O�P r #Q.#�D� u0 L�M	� #R�C ��
#�P ���#''� (un) ST'�

(un) ���#''UVW r X#�M	� Y'�Z��� u0 �[\� ]^ u2 �[\� _�P� �
%��
®\�

6n̄°: u2 = 11 % o�� � 2u2 = 22 % ±�²¢�
{
u1 + u3 = 22

u1 + u3 = 2u2

% #³2��

6n̄: u0 = 3 % o�� � u0 = u2 − 8 = 11− 8 % ±�²¢� u2 − u0 = 8 % #³2��
6n̄°: r = 4 % o�� � r =

u2 − u0

2
=

11− 3

2
% ±�²¢� u2 = u0 + 2r % #³2��

un = 3 + 4n % `0 abc� (un) ���#''UVW =#c�� �[\� GD >?0 d�e -
%��
®\�

un = u0 + (n− 0)(4) % ±�²¢� un = up + (n− p)r % #³2��
6n̄°: un = 3 + 4n % o�� �

(un) ���#''()� �fgh i#jk� �� �l'�� m�  �C d�e
%��
®\�

6n̄: n#�#�� ������� (un) % G´� r = 4 > 0 % GD #�µ

no'pq�  �C ]^ (un) ���#''()�  ��C S� �C 1443  �c�� GD >?0 ,
%��
®\�

6n̄°: n = 360 % o�� � n =
1443− 3

4
% ±�²¢� 3 + 4n = 1443 % #³2��
6n̄: 361 % y¶ 1443  �c�� �·@�

S = u0 + u1 + · · ·+ u360 % `0 abc()� S N
rstu� _�P� .
%��
®\�

;n̄: S = u0 + u1 + · · ·+ u360 =
360− 0 + 1

2
(u0 + u360) =

361

2
(3 + 1443) = 261003
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a+ b ≡ 9[13] ; a− b ≡ 5[13] % O�P G#�c�v� G� �7 b � a

13 JK7 a2 − b2  �cwW �����4x	� �r�/�� yz#0 >?7 d�e �
%��
®\�

a2 − b2 ≡ 6[13] % o�� � a2 − b2 ≡ 45[13] % �j¸ �¹º�#0
{
a− b ≡ 5[13]

a+ b ≡ 9[13]
% #³2��

; 6 
R 13 JK7 a2 − b2  �cwW �����4x	� �r�/�� yz#0 G»�
2b ≡ 4[13] ; 2a ≡ 1[13] % GD >?0 d�e

6n̄: 2a ≡ 1[13] % o�� � 2a ≡ 14[13] % �j¸ m¼½¾#0
{
a− b ≡ 5[13]

a+ b ≡ 9[13]
% #³2��

6n̄: 2b ≡ 4[13] % �j¸ ¿b��#0
{
a− b ≡ 5[13]

a+ b ≡ 9[13]
% #³2��

b ≡ 2[13] ; a ≡ 7[13] % GD Y'�Z�� d{e
%��
®\�

;n̄:
{
a ≡ 7[13]

b ≡ 2[13]
% o���

{
14a ≡ 7[13]

14b ≡ 28[13]
% �j¸ 7 y� �¹º�#0

{
2a ≡ 1[13]

2b ≡ 4[13]
% #³2��

b6 ≡ −1[13] % GD |p}D d�e -
%��
®\�

6n̄: b6 ≡ −1[13] % o��� b6 ≡ 64[13] % ±�²¢� b ≡ 2[13] % #³2��
b12k ≡ 1[13] % k ~��v�  �7 �� ��D S� o3D Y'�Z�� d�e

%��
®\�
6n̄: b12k ≡ 1[13] % o��� b12 ≡ 1[13] % ±�²¢� b6 ≡ −1[13] % #³2��

2022 = 168× 12 + 6 % GD �/�k d�e ,
%��
®\�

6n̄: 12 JK7 2022  �cwW �����4x	� �r�/�� L#rc'�#0
13 JK7 b2022  �cwW �����4x	� �r�/�� yz#0 >?7 d�e

%��
®\�{
b12×168 ≡ 1[13]

b6 ≡ −1[13]
% �j¸ k = 168 % mB
0

{
b12k ≡ 1[13]

b6 ≡ −1[13]
% #³2��

b2022 ≡ 12[13] % o��� b12×168+6 ≡ −1[13] % �j¸ �¹º�#0
; 12 
R 13 JK7 b2022  �cwW �����4x	� �r�/�� yz#0
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f(x) = −x3 + 3x+ 2 % `0 R JK7 ��bc� f �0 �c�� ������(
O;

−→
i ,

−→
j
)
��#�'()�� ��#c'()� ��c()� ��� �
��()� �
'�()� y� y�#�v�� #���"�� (C)

x→+∞
f(x) �

x→−∞
f(x) _�P� �

%��
®\�
;

x→−∞
f(x) =

x→−∞
(−x3) = +∞ ;

x→+∞
f(x) =

x→+∞
(−x3) = −∞

f ′(x) = 3(1− x)(1 + x) % x ���/P  �7 �� ��D S� o3D >?0 d�e -
%��
®\�

3(1− x)(1 + x) = 3(1− x2) = 3− 3x2 % � f ′(x) = −3x2 + 3 % #³2��
; f ′(x) = 3(1− x)(1 + x) % x ���/P  �7 �� ��D S� G»�

f ′(x) ��#�� x ���/[\�  �c�� ��4 _�P X� � d�e
%��
®\�

3(1− x)(1 + x) = 0 % ±�²¢� f ′(x) = 0 % #³2��
x

f ′(x)

−∞ −1 1 +∞

− 0 + 0 −
; x = −1 % �D x = 1 % o���

[−1; 1] JK7 #�#�� ������� � [1; +∞[ � ]−∞;−1] S� �� JK7 #�#�� � 4#�'� f ������ GD Y'�Z�� d{e
%��
®\�

% S� x ���/P  �7 �� ��D S� o3D ÀP¬Á3 �0#��� ��#�x	� L��� L¬ÁÂ S�
6n̄8: n#�#�� � 4#�'� f % o��� f ′(x) ≤ 0 % [1; +∞[ � ]−∞;−1] >?�#stu� Ã

6n̄8: n#�#�� ������� f % o��� f ′(x) ≥ 0 % [−1; 1] L#stu� Ã
f ������ ¡��fgh L��� �¢� ,

6n̄: %��
®\�
x

f ′(x)

f(x)

−∞ −1 1 +∞

− 0 + 0 −
+∞+∞

00

44

−∞−∞

f(x) = −(x+ 1)2(x− 2) % x ���/P  �7 �� ��D S� o3D �/�k d�e .
%��
®\�

−(x+ 1)2(x− 2) = (−x2 − 2x− 1)(x− 2) = −x3 + 2x2 − 2x2 + 4x− x+ 2 = −x3 + 3x+ 2

6n̄: f(x) = −(x+ 1)2(x− 2) % x ���/P  �7 �� ��D S� G»�
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n�£�
��� �
�¤ ��#C m� (C) ¥¦§�()� m�#/h ¨©�/3 ¡#�ª��C� Y'�Z�� d�e
%��
®\�

x = 2 % �D x = −1 % o��� −(x+ 1)2(x− 2) = 0 % ±�²¢� f(x) = 0 % #³2��
; (2; 0) � (−1; 0) % y¶ �£�
��� �
�¤ ��#C m� (C) ¥¦§�()� m�#/h ¨©�/3 ¡#�ª��C� G»�

(C) ¥¦§�UVW a#�c3� ��/3 I (0; 2) GD |p}D 0
%��
®\�

x

f ′′(x)

−∞ 0 +∞

+ 0 −
x = 0 % ±�²¢� −6x = 0 % o�� � f ′′(x) = −6x % #³2��

6n̄°: (C) ¥¦§�UVW a#�c3� ��/3 I(0; 2) #ÄÅÆ}��C� ¨©�� ��/��� G´� #ÄÇ�#�� �fgh � 0 ��« =�c³@ f ′′ GD #�µ

I ��/��� ��« (C) `� X#r()� (T ) `� �� #c� y = 3x+ 2 % GD >?0 (
(T ) : y = f ′(x0)(x− x0) + f(x0) = f ′(0)(x− 0) + f(0) = 3x+ 2 %��
®\�

6n̄°: I ��/��� ��« (C) `� X#r()� (T ) `� �� #c� y = 3x+ 2 % o�� �
(C) ¥¦§�()� � (T ) X#r()� S� ¬­� -.�� ]^ f(−2) _�P� 1

; f(−2) = −(−2 + 1)2(−2− 2) = 4 %��
®\�
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f(x) = −x3 + 3x2 − 9

4
x % ÈK� ÉÊË R JK7 ��bc()� f ���ÌW y�#�v�� ��"ÍÎÏ� 
R (C) ¥¦§�()� Ð�0#/()� �¢Ñ�� y�

nÒ� �� #c� y = g(x) % O�P 2 �Ó£#��� ¡�» ��/��� ��« (C) ¥¦§�UVW X#ÔÕ 
R (T ) ��/'�()��
% >?7 Ð ��Ö#�
 �×�b/0 Ã

n�£�
��� �
�¤ ��#C m� (C) m�#/h Ø/3  �7 d�e �
R JK7 f(x) ��#�� d�e

f(x) = g(x) % �� #c()� LÙÚC  �7 d{e
% f ������ ��#v« L#rc'�#0 Ã

x→+∞
f(x) �

x→−∞
f(x) % _�P� d�e -

n#ÄÇ�#�� X� � ]^ f ′(x) _�P� d�e
f ������ ¡��fgh L��� �¢� d{e

% x ���/P  �7 �� ��D S� o3D �/�k d�e ,

f(x) = −x

(
x− 3

2

)2

��#C m� (C) m�#/h ¨©�/3 ¡#�ª��C� Y'�Z�� d�e
n�£�
��� �
�¤

g(x) = −9

4
x+ 4 % GD >?0 .

% x ���/P  �7 �� ��D S� o3D �/�k d�e 0
−x3 + 3x2 − 4 = −(x+ 1)(x− 2)2

f(x) = g(x) % �� #c()� R y� �C d�e
(T ) m� (C) m�#/h Ø/3 �£�
� Y'�Z�� d{e

1 #ÄÛ�£#� a#�c3� ��/3 �v/� (C) ¥¦§�()� GD |p}D (

S� ¨©�� m ���/[\� Ø��
�� ��4 �7
ÜÝÞ #�Ö#�
 >?7 1

n�ß�#r'� LÙÚC �$¬Á$ f(x) = m % �� #c()� �v/h #���D

�- � �!"#
$%�&' �()$*&�+� ,�)

v3
v1

= 4 ; v2 = 6 % O�P q #Q.#�D� v1 L�M	� #R�C n#�#�� �và
� #R ��C �����R ���#''� (vn)

un = vn − 1 % O�P N
∗ JK7 ��bc� �� �7 ���#''� (un)

v1 × v3 = 36 % GD >?0 d�e �

q = 2 % GD Y'�Z�� ]^ v1 L�M	� �[\� >?7 d�e
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u2 � u1 _�P� -

n ���	�á un Y'�Z�� ]^ n ���	�á vn _'â� ,

Sn = v1 + v2 + · · ·+ vn % O�P Sn N
rstu� n ���	�á _�P� d�e .
Kn = u1 + u2 + · · ·+ un % O�P Kn N
rstu� Y'�Z�� d�e

d27 = 128 % GD ÀP�	e Kn + n = 381 % G
T� ¥©P n �r�4 >?7 d{e

�, � �!"#
$%�&' �()$*&�+� ,�)

a = 6b+ 10 % O�P >?���c� �fã G#�c�v� G� �7 b � a

6 JK7 a  �cwW �����4x	� �r�/�� yz#0 >?7 �

5 �� ��0 G#/��
'� b � a GD >?0 -

b = 324 % mä3 ,

2022 ≡ −1[7] ; a ≡ 1[7] % GD �/�k d�e
7 JK7 a1954 − 20221962  �cwW �����4x	� �r�/�� yz#0 Y'�Z�� d�e

a1443n + n+ 5 ≡ 0[7] % G
T� ¥©P n ~��v���  �c�� ��4 >?7 .
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f(x) = −x3 + 3x2 − 9

4
x % ÈK� ÉÊË R JK7 ��bc()� f ���ÌW y�#�v�� ��"ÍÎÏ� 
R (C) ¥¦§�()� Ð�0#/()� �¢Ñ�� y�

nÒ� �� #c� y = g(x) % O�P 2 �Ó£#��� ¡�» ��/��� ��« (C) ¥¦§�UVW X#ÔÕ 
R (T ) ��/'�()��

% >?7 Ð ��Ö#�
 �×�b/0 Ã
n�£�
��� �
�¤ ��#C m� (C) m�#/h Ø/3  �7 d�e �

6n̄: G#'�/3 %��
®\�
R JK7 f(x) ��#�� d�e

6n̄: %��
®\�
x

f(x)

−∞ 0 3
2

+∞
+ 0 − 0 +

f(x) = g(x) % �� #c()� LÙÚC  �7 d{e
6n̄: G¬ÁC %��
®\�

% f ������ ��#v« L#rc'�#0 Ã

x→+∞
f(x) �

x→−∞
f(x) % _�P� d�e �

%��
®\�
6n̄:

x→−∞
f(x) =

x→−∞
(−x3) = +∞ ;

x→+∞
f(x) =

x→+∞
(−x3) = −∞

n#ÄÇ�#�� X� � ]^ f ′(x) _�P� d�e
%��
®\�

f ′(x) = −3x2 + 6x− 9

4
% x ���/P  �7 �� ��D S� #³2��
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% �j¸ �� #c()� ��¸ −3x2 + 6x− 9

4
= 0 % ±�²¢� f ′(x) = 0 % #³2��

x

f ′(x)

−∞ 1
2

3
2

+∞

− 0 + 0 −
; x =

3

2
% �D x =

1

2

f ������ ¡��fgh L��� �¢� d{e
6n̄: %��
®\�

x

f ′(x)

f(x)

−∞ 1
2

3
2

+∞

− 0 + 0 −
+∞+∞

−1
2

−1
2

00

−∞−∞

f(x) = −x

(
x− 3

2

)2

% x ���/P  �7 �� ��D S� o3D �/�k d�e -

6n̄: −x

(
x− 3

2

)2

= −x

(
x2 − 3x+

9

4

)
= −x3 + 3x2 − 9

4
x = f(x) %��
®\�

n�£�
��� �
�¤ ��#C m� (C) m�#/h ¨©�/3 ¡#�ª��C� Y'�Z�� d�e

x =
3

2
% �D x = 0 % o��� −x

(
x− 3

2

)2

= 0 % ±�²¢� f(x) = 0 % #³2�� %��
®\�

6n̄:
(
3

2
; 0

)
� (0; 0) % y¶ �£�
��� �
�¤ ��#C m� (C) ¥¦§�()� m�#/h ¨©�/3 ¡#�ª��C� G»�

g(x) = −9

4
x+ 4 % GD >?0 ,

g(x) = f ′(x0)(x− x0) + f(x0) = f ′(2)(x− 2) + f(2) = −9

4
x+ 4 %��
®\�

6n̄: g(x) = −9

4
x+ 4 % o�� �

−x3 + 3x2 − 4 = −(x+ 1)(x− 2)2 % x ���/P  �7 �� ��D S� o3D �/�k d�e .

6n̄: %��
®\�
−(x+ 1)(x− 2)2 = −(x+ 1)(x2 − 4x+ 4) = −x3 + 4x2 − 4x− x2 + 4x− 4 = −x3 + 3x2 − 4

f(x) = g(x) % �� #c()� R y� �C d�e
%��
®\�

−x3+3x2−4 = 0 % ±�²¢� −x3+3x2− 9

4
x = −9

4
x+4 % ±�²¢� f(x) = g(x) % #³2��

6n̄°: x = 2 % �D x = −1 % o�� � −(x+ 1)(x− 2)2 = 0 % ±�²¢�
(T ) m� (C) m�#/h Ø/3 �£�
� Y'�Z�� d{e

%��
®\�⎧⎪⎨
⎪⎩
g(−1) = −9

4
(−1) + 4 =

25

4

g(2) = −9

4
(2) + 4 = −1

2

% #³2��

6n̄:
(
2;−1

2

)
�
(
−1;

25

4

)
% y¶ �£�
��� �
�¤ ��#C m� (C) ¥¦§�()� m�#/h ¨©�/3 ¡#�ª��C� G»�
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1 #ÄÛ�£#� a#�c3� ��/3 �v/� (C) ¥¦§�()� GD |p}D 0

x

f ′′(x)

−∞ 1 +∞

+ 0 −
x = 1 % ±�²¢� −6x+6 = 0 % o�� � f ′′(x) = −6x+6 % #³2�� (

6n̄°: 1 #ÄÛ�£#� a#�c3� ��/3 �v/� (C) ¥¦§�()� G´� #ÄÇ�#�� �fgh � 1 ��« =�c³@ f ′′ GD #�µ

n�ß�#r'� LÙÚC �$¬Á$ f(x) = m % �� #c()� �v/h #���D S� ¨©�� m ���/[\� Ø��
�� ��4 �7
ÜÝÞ #�Ö#�
 >?7 1

6n̄:
]
−1

2
; 0

[
%��
®\�

�- � �!"#
$%�&' �()$*&�+� ,�)

v3
v1

= 4 ; v2 = 6 % O�P q #Q.#�D� v1 L�M	� #R�C n#�#�� �và
� #R ��C �����R ���#''� (vn)

un = vn − 1 % O�P N
∗ JK7 ��bc� �� �7 ���#''� (un)

v1 × v3 = 36 % GD >?0 d�e �
%��
®\�

6n̄: v1 × v3 = 36 % o�� � v22 = 36 % ±�²¢� v2 = 6 % #³2��
q = 2 % GD Y'�Z�� ]^ v1 L�M	� �[\� >?7 d�e

%��
®\�
v1 × v3 = 36 % #ä�D #³2�� � v3 = 4v1 % ±�²¢� v3

v1
= 4 % #³2��

; v1 = 3 % G»� v21 = 9 % ±�²¢� 4v21 = 36 % ±�²¢� v1 × (4v1) = 36 % o���
6n̄: q = 2 % G»� q =

v2
v1

=
6

3
% ±�²¢� v1 × q = v2 % #³2��

u2 � u1 _�P� -
%��
®\�

6n̄:
{
u1 = v1 − 1 = 3− 1 = 2

u2 = v2 − 1 = 6− 1 = 5
% o��� un = vn − 1 % #³2��

n ���	�á un Y'�Z�� ]^ n ���	�á vn _'â� ,
%��
®\�

6n̄: vn = 3× 2n−1 % o�� � vn = v1 × qn−1 % ±�²¢� vn = vp × qn−p % #³2��
6n̄: un = 3× 2n−1 − 1 % o�� � un = vn − 1 % #³2��

Sn = v1 + v2 + · · ·+ vn % O�P Sn N
rstu� n ���	�á _�P� d�e .
%��
®\�

6n̄°: Sn = v1 + v2 + · · ·+ vn =
v1

q − 1
(qn−1+1 − 1) =

3

2− 1
(2n − 1) = 3 (2n − 1)
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Kn = u1 + u2 + · · ·+ un % O�P Kn N
rstu� n ���	�á Y'�Z�� d�e
%��
®\�

Kn = u1+u2+ · · ·+un = v1−1+ v2−1+ · · ·+ vn−1 = (v1+ v2+ · · ·+ vn)−1(n−1+1)

6n̄°: Kn = 3 (2n − 1)− n % o���
d27 = 128 % GD ÀP�	e Kn + n = 381 % G
T� ¥©P n �r�4 >?7 d{e

%��
®\�
2n − 1 = 127 % ±�²¢� 3 (2n − 1) = 381 % ±�²¢� Kn + n = 381 % #³2��

; n = 7 % o�� � 2n = 128 = 27 % ±�²¢�

�, � �!"#
$%�&' �()$*&�+� ,�)

a = 6b+ 10 % O�P >?���c� �fã G#�c�v� G� �7 b � a

6 JK7 a  �cwW �����4x	� �r�/�� yz#0 >?7 �
%��
®\�

a ≡ 4[6] % o�� � k = b+ 1 % O�P a = 6b+ 10 = 6(b+ 1) + 4 = 6k + 4 % #³2��
; 4 
R 6 JK7 a  �cwW �����4x	� �r�/�� yz#0 G»�

5 �� ��0 G#/��
'� b � a GD >?0 -
%��
®\�

a− b = 6b+ 10− b = 5b+ 10 = 5(b+ 2) % #³2��
6n̄: 5 �� ��0 G#/��
'� b � a G»� Ð 5  �c�� ¡#�«#ä� S� a− b i#�c�

b = 324 % mä3 ,

2022 ≡ −1[7] ; a ≡ 1[7] % GD �/�k d�e
%��
®\�

6n̄°: a ≡ 1[7] % G»�
{
a = 6b+ 10 = 6(324) + 10 = 1954

1954 = 279× 7 + 1
% #³2��

6n̄°: 2022 ≡ −1[7] % o�� � 2022 = 289× 7− 1 % #³2��
7 JK7 a1954 − 20221962  �cwW �����4x	� �r�/�� yz#0 Y'�Z�� d�e

%��
®\�

;n̄: a1954 − 20221962 ≡ 0[7] % o�� �
{
a1954 ≡ 1[7]

20221962 ≡ 1[7]
% ±�²¢�

{
a ≡ 1[7]

2022 ≡ −1[7]
% #³2��

a1443n + n+ 5 ≡ 0[7] % G
T� ¥©P n ~��v���  �c�� ��4 >?7 .

%��
®\�
a1443n ≡ 1[7] % ±�²¢� a1443 ≡ 1[7] % ±�²¢� a ≡ 1[7] % #³2��

1 + n+ 5 ≡ 0[7] % ±�²¢� a1443n + n+ 5 ≡ 0[7] % o�� �
n ≡ 1[7] % ±�²¢� n+ 6 ≡ 0[7] % ±�²¢�

;n̄: n = 7k + 1 (k ∈ N) % o�� �
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